
                                             Protokół Nr XXXVIII.2017 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 9 marca 2017 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło13 radnych do pkt  IV 14) 

porządku obrad ), a od tego punktu 14 radnych.  Nieobecny Paweł Sanecki. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza – Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Roman Krupa-  Sołtys wsi  Wola Zgłobieńska 

Stanisław Bębenek- Sołtys wsi Nosówka 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Marcin Szalacha- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

 

Ad  pkt I porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady  stwierdził na 

podstawie listy obecności prawomocność obrad. 

Otwierając obrady XXXVI sesję Rady Miejskiej Przewodniczący Rady zapytał, czy 

do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień.  

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił następujące projekty uchwał:  

1) Nabycia działek nr 1624/105 i 1624/121 w Boguchwale, 

2) Nabycia działek w Niechobrzu i Woli Zgłobieńskiej, 



3) Nieodpłatnego przejęcia lokalu mieszkalnego w Boguchwale, 

4)Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu w ramach Regionalnego 

Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego 

5)Zabezpieczenia przez Gminę Boguchwała wkładu własnego do realizacji projektu  

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego. 

6) zamianę projektu uchwały  dot. powierzenia przez gminę spółce Gospodarka 

Komunalna Sp z o.o w Boguchwale realizacji zadania zimowego utrzymania dróg i 

chodników, utrzymanie gminnego oświetlenia ulicznego i urządzeń elektrycznych w 

obiektach Gminy Boguchwała, których zarządcą jest Burmistrz Boguchwały, na 

zmianę w.w projektu uchwały ( w nowym brzmieniu). 

Kolejno zgłoszone zmiany Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol 

poddał pod głosowanie: 

Za zmianą wymienioną w pkt 1) głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzym. się 0,  

Za zmianą wymienioną w pkt 2) głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzym. się 0, 

Za zmianą wymienioną w pkt 3) głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzym. się 0, 

Za zmianą wymienioną w pkt 4) głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzym. się 0, 

Za zmianą wymienioną w pkt 5) głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzym. się 0, 

Za zmianą wymienioną w pkt 6) głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzym. się 0,  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

porządek obrad wraz z przyjętymi zmianami. Za przyjęciem porządku obrad 

głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. Porządek obrad został przyjęty.  

 

Po wprowadzonych zmianach przedstawia się następująco: 

I.Otwarcie sesji. 

II. Informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego – sprawozdanie 

Komendanta Policji, Komendanta OSP, Komendanta Straży Miejskiej. 

III. Raport z wykonania w danym roku  Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii 

 i efektów ich realizacji. 

IV. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Projektu dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów 

prowadzonych przez gminę Boguchwała do nowego ustroju szkolnego, 

2) Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości 

Kielanówka 

 i Racławówka gmina Boguchwała – etap IIIa, 

3) Przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt, 

4) Nabycia nieruchomości położonych w Boguchwale pod drogę, 

5) Nabycia na rzecz gminy Boguchwała nieruchomości położonych w Mogielnicy 

pod drogę, 

6) Nabycie nieruchomości  nr 1391/5położonej w Nosówce pod drogę, 



7) Nabycie nieruchomości  nr 1624/107 położonej w Boguchwale od ANR, 

8) Nadanie nazw ulic w Boguchwale,  

9) Nabycia działek nr 1624/105 i 1624/121 w Boguchwale, 

10) Nabycia działek w Niechobrzu i Woli Zgłobieńskiej, 

11) Nieodpłatnego przejęcia lokalu mieszkalnego w Boguchwale, 

12)Zmieniająca uchwałę dot. powierzenia przez gminę spółce Gospodarka 

Komunalna Sp. z o.o w Boguchwale realizacji zadania zimowego utrzymania dróg  

i chodników, utrzymanie gminnego oświetlenia ulicznego i urządzeń elektrycznych 

w obiektach gminy. 

13) Wyrażenia zgody na przejęcie zadania i zawarcie porozumienia, 

14) Przystąpienia gminy do realizacji projektu pn.,,Rozwój gospodarki 

niskoemisyjnej oraz poprawa mobilności mieszkańców poprzez usprawnienie 

zrównoważonego transportu publicznego na terenie ROF’’ 

15) Przystąpienia gminy do realizacji projektu pn.,, Wsparcie rozwoju OZE na 

terenie ROF – projekt parasolowy’’. 

16) Uchwalenia Studium rozwoju transportu publicznego ROF, 

17) Zawarcia porozumienia ze Starostą Rzeszowskim. 

18)Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu w ramach Regionalnego 

Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego 

19)Zabezpieczenia przez Gminę Boguchwała wkładu własnego do realizacji projektu  

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego. 

V. Przyjęcie protokołów z ostatnich sesji. 

VI. Zapytania i wnioski radnych. 

VII. Zamknięcie sesji.  

 

Ad pkt II porządku obrad 

--------------------------------- 

Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy. 

Informację z pracy Komisariatu Policji w roku 2016  przedstawił Komendant 

Komisariatu Policji w Boguchwale asp.sztab. Dariusz Woźny.  

Stanowi ona załącznik do protokołu. 

 

Radny Pan Adam Baran wnioskował, aby zwiększyć liczbę patroli wokół szkół 

szczególnie w soboty i niedziele. 

 

Pan Komendant poinformował, że na wniosek radnych i Dyrektora MCK  zostały 

wprowadzone   stałe dyżury na terenie MCK w Boguchwale  w godzinach od 21.00  

– 22.00 

 

Radna Pani Alina Pociask wnioskowała, aby zwiększyć liczbę patroli na terenie całej 

gminy, niszczone jest mienie gminy.  Powiedziała, że  do planu swoich działań 

policja powinna włączyć współpracę ze szkołami  w ramach  spotkań dzieci 

 i młodzieży szkolnej z udziałem policjantów. 



 

Pan Komendant poinformował, że uczestnictwo policjantów w szkołach odbywało 

się po zgłoszeniu takiej potrzeby przez Dyrektora Szkoły, ale taką zasadę można 

zmienić. 

 

Komendant Komisariatu  podziękował za wysłuchanie sprawozdania i zwrócił się do 

radnych o  sygnalizowanie zdarzeń, by policja mogła podjąć działania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol podziękował Komendantowi za 

przedłożone sprawozdanie oraz za działania mające wpływ   na poprawę stanu 

bezpieczeństwa mieszkańców , działania prewencyjne i profilaktyczne. 

 

Informację  na temat realizowanych zadań  w zakresie porządku i bezpieczeństwa 

publicznego w odniesieniu do ochrony przeciwpożarowej i działań jednostek OSP 

 w 2016 roku przedstawił Pan Komendant Gminny  Związku OSP RP w Boguchwale 

Pan Mariusz Gajdek – stanowi ona załącznik do protokołu. 

Do przedstawionej informacji pytań nie było. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol podziękował za przedłożone 

sprawozdanie  oraz za zaangażowanie i  prowadzone akcje ratownicze dla wszystkich 

strażaków. 

 

Informację z pracy Straży Miejskiej w 2016 roku przedstawił Pan Komendant 

Mirosław Korczyński – stanowi ona załącznik do niniejszego protokołu. 

Do przedstawionej informacji pytań nie było. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol podziękował za przedłożone 

sprawozdanie  za prowadzone działania edukacyjne, pouczające , za dbałość 

 o porządek i bezpieczeństwo mieszkańców. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

----------------------------------- 

 

Raport z wykonania w danym roku  Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii  i efektów ich realizacji. 

Sprawozdanie z Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2016 roku – 

przedstawiła Pani Katarzyna Błońska-Mnich. 

 Poinformowała, że celem programu jest : 

- podjęcie kompleksowych działań mających na celu zmniejszenie popytu na  

narkotyki,  



minimalizowanie problemów oraz szkód zdrowotnych wynikających  

z używania substancji psychoaktywnych oraz podniesienie świadomości   

społeczeństwa o zagrożeniach narkomanią i niwelowanie istniejących  

problemów. 

-pogłębianie wiedzy dotyczącej narkotyków i przedstawienie negatywnych    

skutków używania tych środków społeczności lokalnej, 

-edukacja poszerzająca wiedzę na temat psychospołecznych uwarunkowań   

narkomanii 

Zostały podjęte następujące działania: 

Przedstawienia  profilaktyczne dla uczniów szkół podstawowych – zakładały 

przybliżenie problemu uzależnień, przedstawianie negatywnych skutków zażywania 

używek, ukazywanie aktywnych form spędzania czasu wolnego, przedstawione w 

formie odpowiedniej dla dzieci:  

Szkoła Podstawowa w Boguchwale 

Szkoła Podstawowa Nr 2 w Niechobrzu 

Koszt: 2.414 zł. 

Warsztaty wyjazdowe (obóz profilaktyczny) 

- organizator  Stowarzyszenie Harcerstwa Katolickiego „Zawisza” 

- uczestnicy 40 dzieci i młodzieży Koszt:  1.500 zł. 

Autorski koncert profilaktyczny dla uczniów wszystkich gimnazjów. Odbył się w 

Boguchwale , koszt: 280 zł. 

Nagrody w konkursach gminnych dot. profilaktyki, koszt: 414 zł. 

Warsztaty ruchowe „ Ruch zamiast używek” dla osób z terenu gminy, koszt:  

1.613 zł. 

Udział w III Ogólnopolskiej Konferencji Narkotyki-Narkomania. Nauka. Polityka. 

Praktyka-koszt: 150 zł. 

Do przedstawionego sprawozdania pytań nie było. 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol podziękował za jego 

szczegółowe przedstawienie. 

 

Ad pkt IV 1) porządku obrad 

------------------------------------ 

 

Projekt dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów 

prowadzonych przez gminę Boguchwała do nowego ustroju szkolnego. Przedstawiła 

Zastępca Burmistrza Pani Ewa Śliwa. 

Wejście w życie znowelizowanej ustawy oświatowej zobowiązuję Radę do podjęcia 

uchwały w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do 

nowego ustroju szkolnego. W zaproponowanych projekcie uchwały określono plan 

sieci publicznych szkół podstawowych  prowadzonych przez gminę określając 

również  granice ich obwodów na okres od 1 września 2017 roku do dnia 31 sierpnia 

2019 roku.  Określono plan  sieci gimnazjów  i klas dotychczasowych publicznych 

gimnazjów prowadzonych w szkołach podstawowych oraz granice obwodów 

dotychczasowych publicznych gimnazjów i klas dotychczasowych gimnazjów od  

1 września 2017 roku do dnia 31 sierpnia 2019 roku.  

Zaproponowane w projekcie uchwały rozwiązania zostały sporządzone na podstawie 

diagnozy demograficznej. Niniejszy projekt uchwały zostanie przedłożony do 

zaopiniowania przez Podkarpackiego Kuratora Oświaty, a także związki zawodowe. 

Na powyższe opinie ustalono termin 21 dni, z tym , że opinia związków 

zawodowych nie ma charakteru wiążącego.  Po otrzymaniu ww. opinii Rada 

 w terminie do dnia 31 marca 2017 roku podejmie uchwałę w sprawie dostosowania 

sieci szkół do nowego ustroju szkolnego. 
 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego  Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 



Ad pkt IV 2) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Kielanówka i Racławówka gmina 

Boguchwała przedstawiła Pani  Jadwiga Seredyńska. Poinformowała, że projekt 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Kielanówka  

i Racławówka gmina Boguchwała nie narusza ustaleń Studium uwarunkowań  

i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Boguchwała, przyjętego 

Uchwałą Nr XXXIX/253/01 Rady Gminy w Boguchwale z dnia 1 marca 2001 roku  

z późniejszymi zmianami.  Plan miejscowy obejmuje obszar stanowiący część 

miejscowości Kielanówka w gminie Boguchwała o powierzchni ok. 1,81 ha. Granice 

obszaru objętego planem oznaczono symbolem graficznym na rysunku planu, 

sporządzonym w skali 1:2000. Projekt planu miejscowego ustala tereny budowlane 

przeznaczone pod zabudowę mieszkaniową wielorodzinną, usługi. Taka funkcja 

stanowi kontynuację istniejącej na tym terenie zabudowy – istniejącego osiedla 

domów wielorodzinnych z usługami, nie pogarsza więc odbioru krajobrazu, gdyż nie 

jest elementem dysharmonijnym. Stanowi uzupełnienie dotychczasowego 

zagospodarowania, wpływa na kształtowanie ładu przestrzennego.  

Obszar objęty planem miejscowym jest przeznaczony pod zabudowę  

w obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego. W planie uwzględniono wymagania ładu przestrzennego, efektywne 

gospodarowanie przestrzenią oraz walory ekonomiczne przestrzeni poprzez:  

Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Kielanówka  

i Racławówka gmina Boguchwała – etap III a nie rozstrzyga o sposobie realizacji 

zapisanych w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, ponieważ nie 

przewiduje się realizacji infrastruktury technicznej należącej do zadań własnych 

gminy, co znajduje potwierdzenie w prognozie skutków finansowych do planu. 

Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Kielanówka  

i Racławówka gmina Boguchwała – etap III a nie rozstrzyga o sposobie rozpatrzenia 

uwag, ponieważ do planu – etap III a nie złożono żadnych uwag. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 



Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 3) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że projekt uchwały został opracowany  w oparciu o zapisy 

ustawy i obejmuje działania gminy związane z zapewnieniem opieki bezdomnym 

zwierzętom oraz ich wyłapywanie. Realizacja powyższych zadań odbywać się będzie 

dzięki funkcjonującemu w Boguchwale schronisku dla zwierząt. Na realizację 

programu Rada zabezpieczyła środki w budżecie gminy w wysokości 50.500,00 zł. 

Program został zaopiniowany przez właściwe organy wskazane  w ustawie. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 4) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości położonych w Boguchwale pod 

drogę przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak.  Poinformowała, że proponuje 

się nabycie działek na rzecz gminy  z przeznaczeniem pod drogę.  

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 



Ad pkt IV 5) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz gminy Boguchwała nieruchomości 

położonych w Mogielnicy pod drogę  przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak. 

Poinformowała, że z wnioskiem o nieodpłatne przekazanie części swoich działek 

wystąpili właściciele  w celu  wytyczenia pasa drogowego. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 6) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w 

Nosówce przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak. Poinformowała, że nabycie 

działki następuje w celu poszerzenia drogi gminnej. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 7) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na rzecz gminy działki nr 

1624/107 położonej w Boguchwale stanowiącej własność przedstawiła Pani 

Kierownik Agata Stodolak. Poinformowała, że przejęcie działki jest niezbędne  do 

realizacji zadań własnych gminy w zakresie kanalizacji dlatego podjętą uchwałę na 

ubiegłej sesji dostosowuje się do wymagań prawnych. Przewodniczący Komisji 



Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 8) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulic w Boguchwale przedstawiła Pani 

Kierownik Agata Stodolak.  Poinformowała, że z wnioskiem o nadanie zmiany ulicy 

Bocznej Technicznej w Boguchwale  wystąpili mieszkańcy. Aktualne adresy 

powodują utrudnienia  w zlokalizowaniu mieszkańców. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Komisji zaznaczył, iż 

nadawaniu kolejnych nazw ulic mieć na uwadze  nadanie nazwy ulicy im. Tadeusza 

Nalepy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 9) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  nabycia działek nr 1624/105 i 1624/121 w Boguchwale 

przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak. Poinformowała, że działki położone są 

w Boguchwale stanowią obszar Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Pozyskanie terenów 

jest niezbędne  w celu przygotowania strefy aktywności gospodarczej, sprzyjającej 

lokalizowaniu nowych inwestycji. 

 



Przewodniczący Komisji Mienia gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 10) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nabycia działek w Niechobrzu i Woli Zgłobieńskiej 

przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak. Poinformowała, że nabycie działek 

następuje w związku  przebudową dróg i wykonaniem chodnika. 

 

 

Przewodniczący Komisji Mienia gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt IV 11) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia lokalu mieszkalnego w 

Boguchwale przedstawiła Pani Kierownik Agata Stodolak. Poinformowała, że w 

związku  z brakiem możliwości samodzielnego funkcjonowania w środowisku przez 

osoby zajmujące lokal mieszkalny i w związku z ich pisemnym oświadczeniem. 

Ośrodek Pomocy Społecznej podjął działania zmierzające do pomocy tym osobom 

poprzez umieszczenie ich w Domu Pomocy Społecznej. 

Przewodniczący Komisji Mienia gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0 

Uchwała została podjęta. 



 

 

Ad pkt IV 12) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały zmieniający uchwałę dot. powierzenia spółce Gospodarka 

Komunalna Sp. zo.o w Boguchwale realizacji zadania zimowego utrzymania dróg i 

chodników, utrzymanie gminnego oświetlenia ulicznego i urządzeń elektrycznych w 

obiektach gminy, których zarządcą jest Burmistrz Boguchwały przedstawił Zastępca 

Burmistrza Pan Jerzy Opaliński. Poinformował, że w celu lepszej realizacji zadań  

zostały dostosowane zapisy w uchwale Nr XXIV.433.2016 z dnia 29 grudnia 2016 

roku. 

Przewodniczący Komisji Mienia gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt 13) porządku obrad 

------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania i zawarcie 

porozumienia przedstawił  Pan Kierownik Bogdan Sierpiński.. Poinformował, że  

Gmina Boguchwała jako członek Stowarzyszenia Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego jest beneficjentem inwestycji realizowanych w formule 

Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych,  a ujętych w "Strategii ZIT 

Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego". Jednym z działań realizowanych w tej 

formule jest projekt „Rozwój gospodarki niskoemisyjnej oraz poprawa mobilności 

mieszkańców poprzez usprawnienie zrównoważonego transportu publicznego na 

terenie ROF” 

Na terenie gminy Boguchwała w ramach projektu realizowane  będzie szereg 

zadań w tym między innymi   przebudowa dróg powiatowych - budowa  chodników 

w ciągach dróg powiatowych: 

1.Nr 1409R Zwięczyca – Niechobrz – Czudec w w miejscowości  Niechobrz, 

2.Nr 1406R Czudec – Lutoryż  w miejscowości Lutoryż, 



3.Nr 1391R Iwierzyce – Zgłobień – Przybyszówka – Rzeszów  w km  w 

miejscowości Nosówka, 

4.Nr 1407R Niechobrz – Mogielnica  w miejscowości Mogielnica, 

5.Nr 1388R Trzciana- Nosówka - Racławówka – Rzeszów  w  w miejscowości 

Racławówka 

 i Nosówka. 

W ramach tego zadania zostanie  również wymienionych lub zamontowanych 12 

wiat przystankowych przy drogach powiatowych.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk  

przedstawił pozytywną opinię Komisji. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 14) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Od tego punktu porządku obrad w sesji uczestniczyło 14 radnych. 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia gminy Boguchwała do realizacji Projektu 

pn. ,,Rozwój gospodarki niskoemisyjnej oraz poprawa mobilności mieszkańców 

poprzez usprawnienie zrównoważonego transportu publicznego na terenie ROF’’ w 

ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na 

lata 2014 – 2020 przedstawił Pan Kierownik Bogdan Sierpiński. Poinformował, że 

gmina jest beneficjentem inwestycji realizowanych w formule Zintegrowanych 

Inwestycji Terytorialnych,  a ujętych w "Strategii ZIT Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego".  W związku z tym będzie  realizowany projekt „Wsparcie rozwoju 

OZE na terenie ROF – projekt parasolowy”  realizowany na terenie gmin członków 

ROF. Jest on adresowany do  mieszkańców, właścicieli gospodarstw domowych z 

terenu 13 gmin należących do Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego. Przewiduje 

dostawę, montaż, uruchomienie i konfigurację instalacji fotowoltaicznej o mocy 3 

kW  na budynkach użytkowanych przez gospodarstwa domowe,  do produkcji 

energii elektrycznej, która będzie zużywana na potrzeby własne gospodarstw 

domowych. 

Wartość projektu wynosi  ponad 35,574 mln zł,  w tym dla Gminy Boguchwała – 

2 473 918 zł. Przewiduje się,  że na terenie Gminy Boguchwała powstanie około 150  

instalacji fotowoltaicznych. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 



Radny Pan Andrzej Pilecki poinformował, że radni powinni wcześniej znać zakres 

rzeczowy przedłożonego dokumentu. Zwrócił się o podanie kto będzie realizatorem 

niniejszego projektu oraz  sposobu jego realizacji. Ile gmin będzie korzystać  

z komunikacji samochodowej. 

Na pytania radnego odpowiedzi udzielał Pan Kierownik Bogdan Sierpiński. 

Szczegóły zarządzania  projektem omówił Burmistrz Pan Wiesław Dronka  

powiedział m.in. , że realizatorem projektu jest Związek Gmin PKS. Zakres projektu 

został wypracowany wspólnie z gminami należącymi do Związku i uzgodniony z 

Urzędem Marszałkowskim. W ostatnim okresie  czasu  propozycję przystąpienia do 

związku gmin  zgłosiło 5 gmin. Planowany jest zakup ok. 50 autobusów. Autobusy te 

będą własnością związku. Główne działania  jakie zostaną podjęte  w gminie 

Boguchwała to modernizacja dworca PKP z ul. Kolejową, dworca autobusowego  w 

Boguchwale wraz z otoczeniem i chodnikami oraz ok. 4km chodników na terenie 

całej gminy. Zaznaczył, że  jest to duży projekt może być  modyfikowany  ponieważ 

struktura związku może ulec zmianie. Istnieją również zagrożenia nie przyjęcia 

wniosku. Rozstrzygnięcie dotyczące projektu nastąpi w ciągu najbliższych miesięcy. 

 

Radny Pan Adam Baran powiedział, że należy podjąć działania zmierzające do 

zatrzymywania się autobusów na przystankach w centrum Rzeszowa. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol powiedział, że projekt  ma duży 

zakres , wymaga dużej pracy i zaangażowania. Byłby ogromnym sukces  gdyby 

udało się go zrealizować. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt 

uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV.15)  porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia gminy  do realizacji projektu pn,,Wsparcie 

rozwoju OZE na terenie ROF – projekt parasolowy przedstawił Pan Kierownik 

Bogdan Sierpiński. Poinformował, że projekt skierowany jest dla mieszkańców, 

właścicieli gospodarstw domowych z terenu 13 gmin należących do Rzeszowskiego 

Obszaru Funkcjonalnego . Realizacja projektu przewiduje dostawę, montaż, 

uruchomienie i konfigurację instalacji fotowoltanicznej o mocy 3 kW na budynkach 

użytkowanych przez gospodarstwa domowe . 



 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Radny Pan Piotr Pustelny pytał, czy projekt obejmie także spółdzielnie 

mieszkaniowe. 

 

Radny Pan Ryszard Liput zwrócił się do Kierownika Pana Bogdana Sierpińskiego  

o szersze omówienie projektu. 

 

Pan Kierownik Bogdan Sierpiński omówił szczegóły projektu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt 

uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 16) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia studium transportu publicznego ROF 

przedstawił Pan Kierownik Bogdan Sierpiński. Poinformował, że Studium jest 

dokumentem strategicznym mającym na celu wskazanie kierunków zmian w 

funkcjonowaniu transportu publicznego. Projekt studium  wraz z prognozą był 

poddany konsultacjom społecznym. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji.   

Przewodniczący  Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt 

uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 1. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 



Ad pkt IV 17) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia ze Starostą Rzeszowskim 

przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Jerzy Opaliński. Poinformował, że proponuje 

się przejęcie zadania w zakresie zarządu drogami powiatowymi obejmującymi 

przystanki komunikacji zbiorowej zlokalizowane w ciągu dróg powiatowych w 

granicach administracyjnych  gminy. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji 

Przewodniczący  Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt 

uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 1. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 18) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia gminy Boguchwała do realizacji projektu  

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na 

lata 2014-2020 w ramach Osi Priorytetowej VIII Integracja Społeczna Działanie 8.4. 

Poprawa dostępu do usług wsparcia rodziny i pieczy zastępczej – konkurs nr 

RPPK.08.04.00- IP.01 – 18 – 0005/16 przedstawiła Pani Dyrektor MOPS Andżelika 

Nowak. Poinformowała, że projekt uchwały koryguje błąd pisarski w podjętej 

uchwale w miesiącu styczniu br. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji 

Przewodniczący  Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt 

uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV 19) porządku obrad 

------------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia przez gminę Boguchwała wkładu 

własnego gminy  do realizacji projektu w ramach Regionalnego Programu 



Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 w ramach Osi 

Priorytetowej VIII Integracja Społeczna Działanie 8.4. Poprawa dostępu do usług 

wsparcia rodziny i pieczy zastępczej – konkurs nr RPPK.08.04.00- IP.01 – 18 – 

0005/16 przedstawiła Pani Dyrektor MOPS Andżelika Nowak. Poinformowała, że 

projekt uchwały koryguje błąd pisarski w podjętej uchwale w miesiącu styczniu br.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinię Komisji 

Przewodniczący  Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt 

uchwały.  

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt V porządku obrad 

------------------------------------------ 

Radni jednogłośnie przyjęli protokoły Nr : XXXV, XXXVI, XXXVII. 

 

Ad pkt VI porządku obrad 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

 

Radny Pan Adam Baran złożył wniosek pisemny, aby rozważyć możliwość płatnych 

patroli pieszych policji z Komisariatu Policji w Boguchwale. 

 

Radny Pan Andrzej Pilecki zgłosił, aby przedstawić sytuację finansową Związku 

PKS  Podkarpacka Komunikacja Samochodowa. 

Radny Pan Wiesław Kąkol złożył wnioski pisemne : 

1) Wykonanie w ramach działań promocyjnych gminy ścianki promocyjnej z 

logo Gminy, a także materiałów promocyjnych: kartki pocztowe ze zdjęciami 

charakterystycznych miejsc w gminie- udostępniać nieodpłatnie. 

 

2) Wnioskuje o rozpoczęcie prac związanych z przygotowaniem i uchwaleniem 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na obszarze 

obejmującym stadion ,,Motor’’ i przyległe tereny celem zmiany sposobu 

użytkowania. 

 



Radny Pan Piotr Pustelny poinformował, że wystąpił z pismem w sprawie projektu i 

przebudowy skrzyżowania k. marketu Stokrotka. W miesiącu styczniu br. otrzymał 

odpowiedź, że sprawa jest w toku , w związku z powyższym oczekuje odpowiedzi, 

co zostało w tej sprawie zrobione. 

 

Na XXXVIII sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w sprawie: 

1) Projektu dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów 

prowadzonych przez gminę Boguchwała do nowego ustroju szkolnego, 

2) Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości 

Kielanówka  i Racławówka gmina Boguchwała – etap IIIa, 

3) Przyjęcie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt, 

4) Nabycia nieruchomości położonych w Boguchwale pod drogę, 

5) Nabycia na rzecz gminy Boguchwała nieruchomości położonych w Mogielnicy 

pod drogę, 

6) Nabycie nieruchomości  nr 1391/5położonej w Nosówce pod drogę, 

7) Nabycie nieruchomości  nr 1624/107 położonej w Boguchwale od ANR, 

8) Nadanie nazw ulic w Boguchwale,  

9) Nabycia działek nr 1624/105 i 1624/121 w Boguchwale, 

10) Nabycia działek w Niechobrzu i Woli Zgłobieńskiej, 

11) Nieodpłatnego przejęcia lokalu mieszkalnego w Boguchwale, 

12)Zmieniająca uchwałę dot. powierzenia przez gminę spółce Gospodarka 

Komunalna Sp. z o.o w Boguchwale realizacji zadania zimowego utrzymania dróg  

i chodników, utrzymanie gminnego oświetlenia ulicznego i urządzeń elektrycznych 

w obiektach gminy. 

13) Wyrażenia zgody na przejęcie zadania i zawarcie porozumienia, 

14) Przystąpienia gminy do realizacji projektu pn.,,Rozwój gospodarki 

niskoemisyjnej oraz poprawa mobilności mieszkańców poprzez usprawnienie 

zrównoważonego transportu publicznego na terenie ROF’’ 

15) Przystąpienia gminy do realizacji projektu pn.,, Wsparcie rozwoju OZE na 

terenie ROF – projekt parasolowy’’. 

16) Uchwalenia Studium rozwoju transportu publicznego ROF, 

17) Zawarcia porozumienia ze Starostą Rzeszowskim. 

18)Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu w ramach Regionalnego 

Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego 

19)Zabezpieczenia przez Gminę Boguchwała wkładu własnego do realizacji projektu  

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego. 
 
Protokołowała A. Wójcik     Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Wiesław Kąkol 

 



 


